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Megjelenik li e t e n k i » t egyezőn

vasárnap.
Felelős szerkesztő ós kiadó

Skribanek Géza.
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Egész évre 8 kor, félévre 4 kor. negyedévre 2 kor.
Nyílttól' sora 40 llllór.

Hirdetések nagyság szerint.

Aiiavkizmus.
Mi szegény emberek szeré­

nyen meg vonulva élünk kicsiny 
körünkben; amig vagyunk, dol­
gozunk, küzködünk, szomorúság 
és boldogság váltakozva tölti be 
lelkivilágunkat. Es amikor már 
nem vagyunk, forró kön.yok hul­
lanak koporsónkra, akad egy két 
szív, melyben ürességet hagyunk 
vissza, de aztán elfeled bennünket 
minden, minden. Nem marad más 
utánnunk, mint egy mindjobban 
elmosódó emlék és egy kis domb, 
melynek feldulását harminoz esz­
tendő múltán a törvény is meg­
engedi.

Más a királyok élete. Szoros 
összefüggésben áll a királyok 
életének minden egyes mozzana­
ta a millió és millió alattvaló éle­
tével. Ami velük történik, akár 
jó, akár rósz, azt közvetlenséggel 
érezzük mi is, mert a király a 
nemzet feje és mi vagyunk a test.

így van ez nálunk, ahol a 
legelső magyar ember a király s 
érte minden honfi karja készen 
áll. Ez a magyar király-elmélete 
és megdöbbenésünkre szolgál, mi­
dőn látjuk, hogy nem mindenütt 
ilyen a népnek elmélete az ő ki­
rályáról. Az ifjú olasz királyság­
ban mintha nem a nemzet testé­

inek kiegészítésére lenne a király, 
í 11 ért ime meggyilkolták őt és az 
1 olasz nép nem azt a fájdalmat 
érzi, amit egy testrész erőszakos 
megbénítása okoz a testnek. Az 
olasz nép gyásza spontán és ha­
talmas külsőségben nyilatkozik 
meg, de a kínos félj aj dúl ásnak az 
az égig ható ereje, molylyel mi si­
rattuk el Erzsébet királynét, ott 

j hiányzik. Umbertó szivét golyó 
ífúrta keresztül, s hogy a nemes 
, szív megszűnt dobogni, azt Ülasz- 
: országban csak egy ember érzi 
'át az igaz keserűség bensősógóvel: 
Margit, a hitestársa, aki úgy 
írja alá leveleit, hogy: Margit, a 
szegény asszony. Áz olasz nép 

! előtt ismeretlen maradt ez a beu- 
!sőség Umberto meggyilkoltatása 
I alkalmából. . .
I Az anarlusták pedig kaczag- 
j va vonulnak előre rettentő utai- 
I kon. Ravaehol, Vall lant, Caserio, 
jLuocheni és Bresei példái lebeg­
nek előttünk és lenéző megvetés- 

I sei nevetnek az emberi megtorló 
j igazságszolgáltatás szeme közé, 
mely nem ismer nagyobb bünte­
tést a halálnál s az élethosszig­
lani börtönnél. Az anarkistában 
rettentőbb és erősebb démon la­
kik minden más démonnál, mert 
nemcsak hogy nem fél a lehető 

! legnagyobb büntetéstől, a halál
sitt—ni 'inn I lapp—pf

tói, do egyenesen kihívja maga 
ellen; vágyj a és kívánja a gya­
lázatos bitófát. Hiába támadna 
fel Torquomada, lilába tanács­
koznának a világ első jogtudósai 
és hiába törné fejét a hóhérok 
kongresszusa: olyan büntetést 
mely az anarkistát el rémítené, 
fölfedezni nem tudnának. A vé­
ges elme nem ismer semmi erő­
sebbet a halálnál, de az anarkis- 
tának nincs érzéke a halál iránt. 
Gyilkol, hogy megölessék.

Minden időben hatalmas el­
lenségei voltak azoknak, akik 
trónon ültek, vagy a trón zsámo­
lyánál állottak. Minthogy nem is 
lobot az másképpen. De konokabb 
és erősebb ellensége nem volt 
még soha a királyoknak és az 
sáfárjaiknak az anar kislaknál. 
Ok át akarják fonnál ni a világot. 
De hogyan, miképpen ? Micsoda 
társadalmat akarnak teremteni ? 
Erre a kérdésre nem tudunk vá­
laszt. Az anarkista rendszerint 
csak akkor kerül a megtorló i- 
gazságszolgáltatás kezébe, ha egy 
királyi életet kioltott. De sem 
Luccheni, sem Caserio, sem 13rés­
ei nem vallották ki a program- 
mot, amelynek csak egy pontját 
ismeri a világ s ez az, hogy a 
királyokat megölik. Titokzatos és 
vakmerő szolgái ők a Gonosznak,

ő

T Á R C E A.
KATA.

— Fiuk nini, Orlov már megint o- 
yan szomorú, mintha éppen most Ítélték 

v Ina cl tizesztendei kényszermunkára. 
Mi baja kedves lierczeg '?

Kata egymásra vetett lábakkal ült a 
fehér kerti asztalkán ős fújta a muszka 
czigaret füstjét. Szürke, okos szemeivel, 
melyekből pnjkosság sugárzott, hamis ó- 
vfídéssol nézett arra a fiatal katonatiszt­
re, a kit a jóhangzásu Orlov herceg meg­
szólítással tüntetett ki.

Ezüstös sugarait szórta a hold és fé­
nyében bologyült a fák ágaira függesztett 
lampiónok tarka világossága. Mindamel­
lett a tisztás, amelyen a szép Doreskoy 
Kata udvarától körülvéve trónolt, félho­
mályba volt burkolva. Csak halkan ke­
resztül szűrődve a lombok közt hatolt 
idő a térraszról, ahol a mamák cseveg­
tek s az öregek kártyáztak a czigáuyzono

édes muzsikája mellett. Itt azonban vi­
dám csevegéstől, kaezagástól volt hangos 
a környék, mert Kata Dereskey lovas- 
helyőrség népszerűvé vált tájszólása sze­
rint, Katalin czárnő, tartotta itt udvarát.

Vidám és pajkos volt ugyanis Kata, 
dereskey Dereskey Kázmór, cs. és kir. 
kamarás, főispán, különböző vitózlő ren­
dek lovagjának egyetlen leánya. Oly mód­
feletti vidámság és p ajk osság jellemezték, 
amelyek már valóban nem illettek egy 
fiatal leányhoz. Ez volt felőle a kisváros 
népének véleménye is. Hogy is no 1 Hi­
szen oly fiatal, szép, gazdag és előkelő 
volt, s oly keveset törődött velük, hogy 
eme dolgokat igazán nem lehetett szó 
nélkül hagyni, Mióta hazatért a nevelő­
ből, valósággal felforgatta a városka nyu­
galmát. Ifjú féktelensége, modorának, szo­
kásainak szabadossága minden napnak 
meghozta a maga apróbb-nagyobb botrá­
nyát. A bájos, kicsi leányról valóságos 
legendák keringtek, melyek között nem 
utolsó helyen szerepeltek amaz állítások, 
hogy szenvedélyes pipás és literszám isz- 
sza a groggot. Ha po fig hollófekoto pa­

ripáján, követve a gumizón egész kékat- 
tillás, aranysujtásos tisztikarjától, dübö­
rögve vágtatott végig Dereske főutezáján, 
az intelligenczia tagjai fejcsóválva tekin­
tettek után na ós ezt suttogták :

Valóságos boszorkány 1
A Kelemen kisasszonyok, a gyógy­

szerész ur szikár, fekete kesztyűs leányai, 
ilyenkor megbotránkozva folytatták déli 
sétájukat, s egyetlen megmaradt gavallér­
jukkal, Reitlinger Frigyes úrral a tör­
vényszék derék aljegyzőjével, egyértelmű- 
leg kijelentették, hogy amit ezok az el­
kényeztetett nagyúri leányok elkövetnek, 
az valóban túlmegy minden határon.

Természetesen, a mai ünnepnek is, 
amelyet a méltóságos papa az alkalom­
ból adott, hogy a hivatalos lap a Szt.- 
Isván-rend kiskereszljével való kitünteté­
sét közölte, Kata volt a központja.

Éppen egy negyedórával czelőt tör­
tént, hogy ismét súlyos sérelmet követett 
el az illendőség ellen.

— Roppant meleg van itt ! Pista, 
hozza a pezsgőt, lemegyünk a kertbe.

Plata, a kadét, szolgálatkészen kap-
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moly e világ bajait mtózi és o- 
kozza.

Isten földi helytartóinak, a 
királyoknak élete nincsen bizton­
ságban, most, a huszadik század­
ban, amikor soha meg nem kö­
zelített tökéletességet ért el a jog­
rend, az élet biztonság és az igaz­
ságszolgáltatás. E gyönyörű és 
nagy emberi intézmények nem 
tudnak megvédeni az orgvilok 
ellen. A törvények és a népek 
milliói nem tudják megvédeni azt, 
aki a törvény eleje és a népek 
élén áll. El a világon szétszórva, 
de egymással mégis szoros össze­
köttetésben néhány száz ember, 
akiket nem bir legyőzni az egész 
világ. Umberto meggyilkoltatása 
immár arról győzte meg a világot, 
hogy az anarkísta-merénylotet — 
megakadályozni nem lehet. Ha a 
szörnyetegek titkos gyűlésükön 
elhatározzák, hogy melyik halai
inas dűljön elhatározásukat
ezer akadályon és száz sikertelen 
merénylet után végül mégis egy 
rettentő tettre váltják. íme, tehe­
tetlenül áll ez a népes, erős, gaz­
dag és szép világ Ereseivel és 
társaival szemben. Nem kétségbe­
ejtő ez?

Most, amikor a vasutak min­
denfelé elviszik az idegent, Ma­
gyarország földje sem szűz az 
anarkista lépéseitől. A budapesti 
rendőrség állandóan szemmel tart 
néhány külföldi embert, akikről 
az a gyanú, hogy anarkisták. Az 
országban itt ott elszórva is él 
valószínűleg egy-két példánya e 
szörnyetegeknek. De bebizonyíta­
ni nem tudnak rájuk semmit, az 
anarkisták titkain még nem ha­
tolt keresztül rendőri elme. Jön- 
nek-mennek mindenfelé a nagy 
világban ezek a borzalmasok s 
arezukra nincsen ráírva a pokol, 
mely agyukban forrong.

Az anarkizmust külső erővel

1 a- 
mig

ián
ta fel a pezsgős vedred, Kata pedig ke­
zébe kapva a batiszt-ruhája fodrát, neki 
szalad az esti harmattól nedves pázsitnak. 
Egy csomó huszártiszt, meg néhány a 
társasághoz tartozó fiatal huszártiszt rop­
pant lármával követték. A teremben sá­
padtan, kétségbeesve maradtak visza Reit- 
linger ur társaságában a Kelemen kisasz-
szonyok. A dolgon azonban nem lehetett 
változtatni.

A kis társaság a tisztáson igen ví­
gan volt, amikor Kata hirtelen Orlov her- 
czeghez, —- aki egyébiránt a közéletben 
a Mar jav György névre hallgatott és fő­
hadnagy volt a Dereskén fekvő huszár-
században, — a fenti csipkelődző meg­
jegyzést intézte.

Mindenki nevetett, csak György ma­
rad komoly csendes, mélázó fin volt kü­
lönben, aki nem igen illett a Kata zajos 
társaságába. A leány mindamellett kitün­
tette s innen kapta ő Orlov herczeg, az 
irigyelt kegyen ez nevét. De ezt annak 
tulajdonították, hogy Kata rajongott a 
lovaglásért s Marjay a garnizon legjobb 
lovasa volt.

— Megmondhatom magának Kata, 
hogy miért vagyok roszkedvü. Sohasem 
szeretem látni, ha pezsgőt iszik.

kiirtani nem lehel. M .gátul kell 
annak eltűnnie a föld színéről, 
mint mindazon őrjöngő tanoknak 
és 1'elekozetoKiiek, molyok az em­
beriség történetének lennegdöb- 
bentőbb részleteit csinálták üteg. 
Az anarkia el fog múlni, mi 
hogy elmúlik a pestis. De 
elmúlik, ad lig, én Istenem, ad lig 
hányszor fogja irlózíató ré nii- 
lettől eltölteni a világot.

Ilii* e k.
Királyunk 70 ik születési éve 

megünneplésének programmju még 
nincs világosan és pon megállapít­
va; holnap vasárnap lösz újból a Prog­
ramm előkészítő bizottság ülése, s itt lesz 
az véglegesen meghatározva. Hétfőn már 
plakátok fogják hirdetni annak uhudon 
phásisát, teljes sorrendjét, hogy eleve min­
denki tudomást szerezhessen róla. A Prog­
ramm különben köriil-belül ez lesz : 17- 
én este a fáklyás menet Barcstelepről indul 
meg, az indulást taraczkdurrogás jelzi, 
bejönnek a templomtérre, a mely fényesen 
ki lesz világítva lámpionokkal, s folle- 
end állítva a király mellszobra, itt szin­
te taraezklövések kel fogadj filc a menetet. 
Ezután a dalárda énekli a ..Hymnüst“, 
„Szózat“-ot és „Király-hymnus“-t. Utánna 
dr, P is zár Antal ünnepi beszédet tart. 
Másnap délelőtt (18-án) 1) órakor ünne­
pélyes isteni tisztelet a r. káth. temp­
lomban.

— A Barcsi Kerékpár Egylet“
mely közel 2 éve nem adott életjelt magáról 
— folyó hó tti-én társas kirándulást ren­
dez, melyre meghívja a tagokat családjaik­
kal együtt. Indulás délután az 1 órai vonat­
tal és fél három órakor különböző jár­
müveken. Bizony kár, hogy jobban nem 
eultiválja e sportot kerékpár-egyletünk, 
2 év előtt máskép ment ez mégis, midőn 
lelkes sport férfiak működtek az egylet­
ben.

— Eljegyzés. Kövér János, déliva- 
suti mozdony fűtő, barcstelepi lakos, u- 
gyanonnan eljegyezte Nemeez Plonát, Ne-

u7iTO;rJ-f TTffiWfírifiA'ím? sgj&gs
Kata vidám kiiezagásra fakadt. Piros

ajkai mögül kiragyogtak az apró, fehér 
egérfogak.

— Pedig hiába, kedves Orlov, ón a 
maga kedvéért nem fogok a gusztusomon 
változtatni!

Marjay nem felelt. Ez még jobban 
ingerelte a leányt.

— Látják maguk nem is hiszik, hogy 
ón hogy bírom az italt .... Fogadjunk, 
hogy megiszom magam egy üveg Mára­
mot! Nos, kitartja a fogadást ?

— Én! . . . Én! . . . Hangzott kó­
rusban.

— Pista szaladjon, tudja hol a 
Mumm? Hozzon lo egy tele üveggel.

Marjay szertartásosan meghajolt.
— Megengedi Kata nagysád, hogy 

a fogadás eldől tón ok én ne legyek tanúja ?
Összepengette sark any tyűit, szalutált 

és sarkon fordulva reálért a kavicsos ös­
vényre, moly a kastélyhoz vezetett.

Mire Pista megjött a pezsgővel, Ka­
ta már szeszélyt változtatott.

— Jó . . . Elvesztettem a fogadást, 
nem iszom . . . Az a medve Marjay egé­
szen elvette a kedvemet.

Fázósan vette fel a gallérját.
— Menjünk l'ol a Kolonien kisasszo-

AndrP hentes szeretetreméltó leá-mecz 
nyál.

— Gyújtó villám. E hó 4-én, szom­
baton este 8 óra felé a láthatáron beállt 
sürü villámlást s erős szelet nagyobb égi 
háború előjeleinek véltük Barcson, azon­
ban nálunk nem nőtte ki magát azzá, az 
éjfél utáni órákban csendes eső állt bo. A 
szomszédos községekben, Baböosa irányá­
ban. már nem ily szolid lefolyása volt a 

; vihar. 9 óra tájban rémes tüzifóny festet- 
I te veresre az eget, mely feltűnt városunk- 
! ban s többen Babócsán, vagy Komlósdon 
I vélték a tüzet. Másnap volt alkalmunk 
' mi":tudni, hogy Komlósdon, este 9 óra 
feiv záporeső dörgés- és villámlással nagy 

1 vihar vonult át s egy villám lecsapott 
• Nagy Ferón ez földmives istállójába s azt 
! felgyújtotta. Az istálló ós a hozzá épített 
Ipajta pár óra alatt leégett. A pajtában na­
gyobb mennyiségű széna ós szalmásgabo­
na is elégett. Az istállóban volt lovakat 
és marhákat csak nagy nehezen lehetett 
megmenteni. A tüzet a komiósdi és a ha­
marjában megjelent póterlxidai tűzoltók­
nak sikerült eloltani. Szerencse, hogy mi­
dőn a villám leütött, az előbb dühöngött 
borzasztó szél megszűnt, másként a köz­
ség nagy része leégett volna. A leégett 
istálló és pajta biztosítva volt, a pajtában 
összeírni orozott szalmásgabona és széna 
azonban nem. A kár körülbelül 2000 ko­
rona.

— Mulatság. A piliczai vendéglő
kortliolyiségében ma vasárnap, (kedvezőt­
len idő esetén szerdán) nyári mulatság 
rendezte! ik.

- Ausztriába szóló levelezőla­
pok bérmentesítése. Az osztrák posta­
igazgatás már ismételten felszólalt a Ma­
gyarországból Ausztriába elégtelenül bér­
mentesítve feladott levelezőlapok nagy 
száma miatt, Újabban eszközölt feljegyzé­
sek szerint egyedül a bécsi központi le-

j vélkézbvsitő hivatalhoz hat hét leforgása 
I alatt 35.21)0 elégtelenül bérmentesített le- 
j volezőlap érkezett Magyarországból. Ezen 
j hibás bérmentesítés azon körülménynek 
I tulajdonítható, hogy a közönség a f. é. 
í január hó 1 vei életbe lépett tarifális vál-

nyok már elegei pletyi.ázhattak felőlem.
Odafenn a czigáii) éppen a négyes 

! bevezetéséi játszotta. A nyitott terasz­
ajtón át a kert felől a fák és virágok 

j enyhe lehelleto áradt a terembe.
Kata odalépett Reitlinger Frigyos 

j úrhoz, aki szemüvege alatt szaporán pis- 
1 lógva, állt egy sarokban.

— Jöjjön magával tánczolom a nó-
j gyest,

líoi: linger ur szinte megrendült a 
; boldogságtól. A büszke Dereskey Kata,
" aki eddig egy fejbólintásra is alig mél- 
H'.tta, most maga kéri fel a négyesre. Azt 
' hitte, hogy elájul.

F pillanatban jött Marjay. Megha­
jolt Kata előtt.

— Köszönöm, már van tánezosora.
-- De nekem ígérte a négyest?

- Igaz, de meggondoltam . . . Ud­
variatlan emberekkel nem tánczolok.

Marjay dühösen csapta be maga u- 
tán az előszoba üveges ajtaját.

— A kocsimat 1 kiáltott a közelben 
ácsorgó hajdúra,

A négy pej által vont homokfutó 
előállott. Marjay kivette a czimeres szivar- 
távezáját és rágyújtott egy ropogós ha­
vannára.
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tozásokat inét; most som veszi figyelőm-‘tóm magánunk a dalárda tagj-vi előtt e- 
be s Ausztriába szóló levelezőlapjait még ; légtételt szerezni, s erre Ön dorongokkal

támad rám. Ismétlem, ós hangsúlyozom, 
hogy annak minden szava a legigazabb

most is 5 fillér, helyett 4 fillérrel bér­
mentesíti. A közönség tájékoztatására ez
alkalomból ismételten közöljük, hogy a valóság, tartalmát teljes egészében a dn- 
külföldre szóló egyszerű levél dija 25 ^ járda minden tagja magáévá teszi, mert 
fillér a levelezőlap dija 10 fillér; Ausztria-, nz a durva sértés mindnyájukat illette ; 
Bosznia-, Herczegovina-, Németország-,1 megtámadta, bepiszkolta Uraságod e foL- 
bzerbia s Montenegróval való iorgalom -; lépésével azt a nemes czólt isv n melyre 
ban pedig a levél dija 10 fillér, a leve- jalaku|t| g ha közismeretü modorával ily

magasztos ezél ellen intéz kirohanást, le­
gyen szabad kérdenem: Melykiinknok 
van tisztább fogalma a műveltségről ? Tu­
dományosan Műveltnek nem tartom ma­
gamat, de olyan társadalmi műveltséggel 
bírok mint Ön, bizonyítja ezen állításo­
mat ama körülmény, hogy nincs — mint 
Önnek minduntalan kellemetlenségem, 
nem vagyok összeférhetlen természetű, 
mint Ön, hisz ujjal lehet megmutatni azt 
az egy-két embert, a kivel Önnek még 
állítólag jó viszonya van 1

Bárhol folytassa ellenem jogtalan 
támadását nem refloctálhatok rá, ez vég-

lezőlap dija 5 íiilór.

Ny i liter*
Tekintetes

Schleining Károly osztály tani Ló urnák
Babarezon.

Önnel szemben az ügyet minden té­
ren befejezettnek kell nyilvánítanom, ne­
hogy azonban az igazságot hamis vilá­
gításba helyezze, összegezem és ismét­
lem múltkori állításomat.

Nem igaz, hogy erőszakos módon 
tolakodtam lakásába, hanem Ön megen­
gedte és kijelentette tanú előtt, hogy tá- szavam, mert én az igazsággal vértezet- 
vollétóben is lehozathatom harmoniumját • ten állok a dalárda s most már Barcs
s ón, a midőn ezt megtettem, az Ön on- ............ .......... ‘ J "

gedélye alapján hozattam le, mondja csak
kérem, Önnek, mint tudományostul mű­
velt néptanítónak szabad lett volna-e oly 
módon fellépni, mikor harmoniumját oly 
nemes czélra engedte át s mikor ama da­
lárda tanítói közé Ön is készséggel lé­
pett? Erre a categoricus válasz csak az 
lehet, hogy biz az a fellépés tudományo­
san művelt emberhez nem illő !

Egyszerű, nem képzett ember va­
gyok s ha ennek daczára a ., Barcsi Olva­
sókör“ megválasztott elnökévé, e tényeért 
csak tisztelettel s hálával adózom s min­
den erőmmel arra törekszem, hogy e tisz­
tet betöltsem, mert ezen a helyen mál­
tudomány osan művelt emberek is voltak s 
minden esetre nagy megtiszteltetésnek 
tartom, hogy a bizalom engem is arra a 
helyre emelt!

Mint üzletembernek pedig azokkal 
szemben kell udvariasnak lennem, a kik­
től kenyeremet kapom.

Ama közzétett nyilatkozatommal vél-

fenntartja s ez megvéd engem az On 
minden támadása ellenében.

Illő tisztelettel
Barcs, 1900. augusztus hő 8-án.

Fried Lajos.
*E rovatban közlöttokért nem válla) felelőssé­

get a Szerk.

— Meg Ingom törni ezt a léha le­
ányt, mormogta.

Szájában az égő szivarral éppen fel 
akart mászni a homokfutó magas bakjá­
ra, mikor hirtelen két selymes, puha £ar 
fonódott a nyaka köré és egy meleg, édes 
leány hang szemérmes zokogásba fűlt. han­
gon suttogta:

— Gyuri . . . maga bolond. . . Ho­
vá megy? Hiszen szeretem 1 . . .

így történt, hogy Deres’tey Kata 
mégis Marjay Györgygyel tánczolta a né­
gyest. És igy történt, hogy az est folya­
mán, a souper alatt, az ünnepi tósztok 
elhangzása után, Dereskey ICázmőr cs. és 
kir. kamarás, több vitézi rendek lovagja, 
felállott ós beszélt, mint következik :

— Hölgyeim és uraim 1 Örömmel ho­
zom tudomásukra, hogy egyetlen kedves 
leányomat, Katát a mai napon eljegyezte 
Marjay Péter nagybirtokos barátom fia, 
Marjay György huszárfőhadnagy ur.

Kata czárnő pedig boldogan, do igaz 
leányos szégyenkezéssel sütötte le szür­
ke szemeit és csak lopva tekintett vőle­
génye férfiasán komoly arczára.

Báttaszéky Lajos.

Hirdetmény.
A „Societé <V Importation de Clie- 
íio“, barcsi t*iirész- és parquet- 
te-gyár, ozég tulajdonát képező, 
a Dráva mellett fekvő ingatlanok 
eladásával megbizatván, a venni 
szándékozók tudomására hozom, 
hogy az ingatlanokat egészben, 
vagy részletekben adom el; az 
eladási feltételek irodámban be­
tekinthető k.

Barcs, 1900 aug 10.
Dr. Piszár Antal, 

ügyvéd.
otíi

900 vb. szám

Árverési hirdetmény.
Alulírott bírósági végrehajtó 

az 1881. évi LX. t.-cz. 102. §-a 
értelmében ezennel közhírré te­
szi, hogy a szigetvári kir. járás- 
bíróságnak 900. V. 56;5 számú 
végzése következtében Dr. Ber­
kes Móricz szigetvári lakos ügy­
véd által képviselt Bürgiier Róza 
bel óvári lakós javára Yincze Já­
nos nemeske pusztai lakos ellen 
452 korona s jár. erejéig 1900 évi 
február 20-án foganatosított kie­
légítési végrehajtás utján felni ós 
lefoglalt és 642 koronára becsült 
8 drb. malacz, 1 tehén, 1 ökörti­
nó, 1 üsző, 1 bika ós szobabeli 
bútorokból álló ingóságok nyil­
vános árverésen el adatnak.

Mely árverésnek a szigetvári 
kir. járásbíróság 900 V. 56’5 szá­
mú végzése folytán 452 korona 
tőkekövetelés, annak 1900 január

25-ikétől járó 6 0o kamatai ós ed­
dig összesen 93 korona 38 fillér­
ben bírói lag már megállapított 
költség erejéig alperes lakásán 
Nemeske pusztán közbenjöttel le­
endő eszközlésre 1900 évi au­
gusztus hó 17-ik napjának d. e. 
10 órája batáridőül kit űzetik és 
ahhoz a venni szándékozók oly 
megjegyzéssel hivatnak meg, hogy 
az érintett ingóságok az 1881 évi 
LX t.-cz. 107 és 108 §§ értelmé­
ben készpénz fizetés mellett a 
legtöbbet ígérőnek becsáron alul 
is elfognak adatni. Amennyiben 
az elárverezendő ingóságokat má­
sok is le és felül foglaltatták és 
azokra kielégítési jogot nyertek 
volna: ezen árverés az 1881. LX 
t.-czikk 102 § értelmében ezzel 
javára elrendeltetik.

Szigetvár, 1900 julius 22.
Boucz Lajos

_____  kir. bir. végrehajtó.
564

'fKXTvh.' szám-

Árverési hirdetmény.
Alulírott bírósági végrehajtó 

az 1881. évi LX. t.-czik 102 §-a 
értelmében ezennel közhírré te­
szi, hogy a szigetvári kir. járás- 
bíróságnak 99. V. 2992 számú 
végzése következtében Dr. Ber­
kes Móricz szigetvári lakós ügy­
véd által képviselt Hirschfeld S. 
pécsi ezég javára Kis Geczi János 
gy.-mellóki lakós ellen 139 kor. 
46 Aller s jár. erejéig 1900 évi 
június hó 22-ón foganatosított ki­
elégítési végrehajtás utján felül 
és lefoglalt ós 814 koronára be­
csült 150 mérő csöves kukoricza. 
15 mérő zab, 8 mérő köles, 2000 
drb. II. rendű tégla, tölgyfage­
rendák, 1 drb. jégszekrény és e- 
gy ebek bői álló ingóságok nyilvá­
nos árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a szigetvári 
kir. járásbíróság 900 V. 299^2 szá- 

: mu végzése folytán 139 korona 
46 fillér tőkekövetelés, annak 1900 
évi január hó 1 napjától járó 5 
Oq-os kamatai ós eddig összesen- 
72 korona 48 fillérben biróilag 
már megállapított költség erejéig 
alperes lakásán Gyöngyösinelló- 
kon leendő eszközlésre 1900. 
évi augusztus hó 25-ik nap­
jának délelőtt 11 órája határ­
időül kitüzetik és ahhoz a venni 
szándékozók oly megjegyzéssel 
hivatnak meg, hogy az érintett 
ingóságok az 1881 évi LX t.-czikk 
107 és 108 §§ értelmében készpénz 
fizetés mellett a legtöbbet ígérő­
nek becsáron alul is elfognak 
adatni. Amennyiben az elárvere­
zendő ingóságokat mások is le 
és felülfoglaltatták és azokra ki­
elégítési jogot nyertek volna: e- 
zeii árverés az 1881 LX t.-czikk 
102 §. értelmében ezzel javára el­
rendeltetik.

Szigetvár, 1900 évi julius 29.
Boncz Lajos

kir. bir. végrehajtó.
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Árverési hirdetmény.
Alulírott bírósági végrehajtó 

az 1881. évi LX. t.-ozik 102 fí-n 
értelmében ezennel közhírré te­
szi, hogy a szigetvári kir. járás-, 
bíróságnak 99. V. 552 10 számú j 
végzése következtében Dr. Ber­
kes Móricz szigetvári lakós ügy­
véd által képviselt S oh var ez Sa-; 
lom et Schöne javára Kis Geczi, 
János és Kis Geczi József gy.l 
melléki lakósok ellen 872 kor. 14 
fillér s jár. erejéig 1899 évi no-j 
vember hó 18-án foganatosított 
kielégítési végreliajtás utján felül 
és lefoglalt ős 890 koronára be­
csült 150 mérő csöves kukoricza,. 
15 mérő zab, 8 mérő köles, 2000 
drb. II. rendű tégla, tölgyfage­
rendák, 1 drb. jégszekrényből ál­
ló ingóságok nyilvános árveré­
sen eladatnak.

Mely árverésnek a szigetvári 
kir. járásbíróság 99 V. 552(10 szá-1 
mu végzése folytán 872 korona í 
14 fillér tőkekövetelés, annak 1899 
évi október hó 18 napjától járó 
6 OjQ-os kamatai és eddig össze­
sen 123 korona 96 fillérben biró- 
ilag megállapított költség erejéig 
alperes lakásán Gyöngyösmellé­
ken közben jöttél leendő eszköz­
lésre 1900 évi augusztus hó 25- 
ik napjának d, e. 11 órája határ­
időül kitüzetik és ahhoz a venni 
szándékozók oly megjegyzéssel 
hivatnak meg, hogy az érintett 
ingóságok az 1881 évi LX t.-czikk 
107 és 108 §§ értelmében készpénz 
fizetés mellett a legtöbbet ígérő­
nek becsáron alul is elfognak 
adatni. Amennyiben az elárvere­
zendő ingóságokat mások is le 
és felülfoglaltatták és azokra ki­
elégítési jogot nyertek volna : e- 
zen árverés az 1881 LX t.-czikk 
102 §, értelmében ezzel javára el­
rendeltetik.

Szigetvár, 1900 évi julius 29.
Boncz Lajos

kir. bir. végrehajtó.

Egy kertész
39 éves, üvegház, konyhakert és fa
iskola kezelő, ki eddig mindig urasá- 
goknál szolgált ajánlkozik szerény felté­
telek mellett október 1-sőre, vagy októ­
ber 24-ikóre.

Czimo: RADIOS MIHÁLY üj-Grácz 
(Slavonia) u. p. Thorezováoz.

Hirdetések jutányos áron fel­

vétetnek e lap kiadóhivatalában.

Béyegilleték 60 fill, nem ezá- 
mittatik.
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A járadókpapirok, valamint az állami- és magánsorsjegyok jelenle­
gi alacsony árfolyama ezek megvételét megtakarított összegok legjobb 

elhelyezésére ajánlatossá teszi. Bővebb fel világosi last nyílj t a

BANKEGYESULET
Részvény-Társaság

BUDAPEST,
mely ily államkötvényeket, vlaamiat állami- és magán sorsjegyeket olcsó 
havi részletre, több évi lefizetésre elad.

Képviselők, E”
kik ily értékpapírok eladásával, valamint sorsjegytársaságok összeállítá­

sával foglalkozni óhajtanak, magas jutalékban részesülnek.
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Eladó ház
Jutányos áron, kedvezd feltételek

mellett etedé Marcs és Marcs- 
teiep között az országút melletti 

34számú ház, mely ál! 5 egy^sba nyíló

iaüő szoßäßöi szée n9gy fionyfia-,
pincze-, faüamara stb- helyiségek­

ből, van hozzá gQQ néggszögméter 
fiertüeiyiség. Bövebb felvilágosítást ad

Scfimidt Bíándor
háztulajdonos.

Nyom. Skribanek G.-mil Barcson.


